








Hodnoticí tabulka věcného hodnocení projektu

Výzva MAS č.	351/03_16_047/CLLD_16_01_036
Projekt č.	CZ.03.2.65/0.0/0.0/16_047/0009367
Název projektu	Příměstský tábor Zdravohraní
Název žadatele	Základní škola Březnice
Právní forma žadatele	Příspěvková organizace zřízená územním samosprávným celkem

Skupina kritérií	Kritérium	Hlavní otázka	Maximální počet bodů (součet max. 100 bodů)	Deskriptor	Bodové ohodnocení	Odůvodnění
Potřebnost pro území MAS	Vymezení problému a cílové skupiny	Zaměřuje se projekt na problém/nedostatek, který/ktelé je skutečně potřebné řešit s ohledem na cíle strategie CLLD a je cílová skupina adekvátní náplní projektu?	35	Dobré	26,25	Problém, který projekt řeší, je popsán detailně a komplexně a z popisu je patrné, že žadatel disponuje znalostmi o potřebách cílové skupiny, na kterou je projekt zaměřen. Potřeby cílové skupiny i její zájem o aktivity projektu je v žádosti popsán, chybí však kvantifikace cílové skupiny - kolika rodin se daný problém s nedostatečným zajištěním péče v době prázdnin na území Březnicka dotýká, aby mohla být vyhodnocena významnost změny dosažené realizací projektu.
Účelnost	Cíle a konzistentnost (intervenční logika) projektu	Je cíl projektu nastaven správně a povedou zvolené klíčové aktivity a jejich výstupy k jeho splnění?	25	Velmi_dobré	25,00	Cílem projektu je zrealizovat celkem 9 turnusů příměstských táborů v průběhu jarních a letních prázdnin. Provozní doba tábora byla nastavena s ohledem na potřeby pracujících rodičů na 7-16 hod. Tábory budou otevřeny předškolním dětem i dětem staršího věku (od 5 do 15 let věku) a program tábora je tomuto uzpůsoben.
	Způsob ověření dosažení cíle projektu	Jak vhodný způsob pro ověření dosažení cíle žadatel projektu nastavil?	5	Velmi_dobré	5,00	Způsob pro ověření dosažení cílů je v žádosti podrobně popsán - bude probíhat evidence docházky, vytvářeny monitorovací listy podpořených osob apod., ze kterých bude patrné, zda žadatel stanovených cílů dosáhl.
Efektivnost a hospodárnost	Efektivita projektu, rozpočet	S ohledem na plánované a potřebné výstupy je navrženo efektivní a hospodárné využití zdrojů?	15	Dobré	11,25	Projekt tvoří dominantně mzdové náklady, které jsou na úrovni hodinové taxy nastaveny v mírnějším nadprůměru. Vzhledem k realizaci specifických aktivit - jóga, kdy je potřeba zapojení zkušených lektorů je tato částka obhajitelná. Dále je rozpočet tvořen drobnějším vybavením souvisejícím s aktivitami tábora a také pronájmem sportovních prostor - za ty bude nájemci placeno pouze v době jejich reálného využití v plánovaném rozsahu 225 hodin z celkového počtu 405 hodin realizace tábora.
	Adekvátnost indikátorů	Jak jsou nastaveny cílové hodnoty indikátorů	5	Dobré	3,75	Kapacita tábora byla nastavena na 15 dětí, což je s ohledem na věkový rozptyl dětí dostatečné. Žadatel plánuje za 9 realizovaných turnusů podpořit 40 rodin, čehož bude možné i při opakované účasti dětí dosáhnout.

Proveditelnost	Způsob zapojení cílové skupiny	Jak adekvátně je cílová skupina zapojena v průběhu projektu?	5	Dobré	3,75	Zadatel dobře popisuje jakým způsobem zjišťoval zájem cílové skupiny o nabízené aktivity - třídní schůzky, SPŘŠ apod. Plánována je průběžná komunikace s rodiči a blíže neupřesněná evaluace aktivit.
	Způsob realizace aktivit a jejich návaznost	Jak vhodně byl zvolen způsob realizace aktivit a jejich vzájemná návaznost?	10	Velmi_dobré	10,00	Výhodou projektu je uzpůsobení programu heterogenní skupině dětí, která umožní umístit na jeden běh tábora i sourozence s větším věkovým rozdílem. Tábory budou nabízet pestrý mix aktivit specificky zaměřených na jógové aktivity, což může být pro dětské účastníky nové a zajímavé. Otevírací doba tábora je uzpůsobena potřebám pracujících rodičů.
<p>Další kritéria věcného hodnocení</p> <p><i>MAS stanovuje kritéria věcného hodnocení, která navazují na principy preferenčních kritérií uvedené v SCLLD. Kritéria by měla hodnotit především potřebnost projektů z hlediska naplňování cílů SCLLD. ŘO doporučuje při vymezení kritéria/kritérií z oblasti potřebnosti pracovat s otázkou ve znění např.: "Zaměřuje se projekt na problém/nedostatek, který/ktelé je skutečně potřebné řešit s ohledem na cíle strategie CLLD a je cílová skupina adekvátní nápní projektu?"</i></p>						
<p>Závěrečný komentář (včetně případných podmínek realizace projektu)</p> <p>Silnou stránkou projektu je možnost umístit do příměstského tábora děti od předškolního věku do věku 15 let, což umožní umístit v rámci jednoho turnusu i sourozence mezi kterými je větší věkový odstup. Oceňujeme rovněž možnost umístění 15 letých dětí, které jsou nejvíce ohrožené sociálně patologickými jevy a není pro ně mnoho obdobných aktivit nabízeno (často je věk pro příměstské tábory omezen na např. 12 let věku). Mzdové náklady plánované v projektu jsou o něco vyšší než je průměr, jedná se však o specificky zaměřené aktivity, kde je vyšší cenová hladina obhajitelná.</p>						
Bodový zisk	85,00					
Výsledek věcného hodnocení	žádost o podporu splnila podmínky věcného hodnocení					

Podpisy přítomných členů hodnotící komise:			Detaili hlasování o výsledném hodnocení (Pro/proti/zdržel se)
Jméno a příjmení:	Ing. Pavel Bukovjan	Podpis: 	Pro
Jméno a příjmení:	PhDr. František Bártník - Obec Lazsko	Podpis: 	Pro
Jméno a příjmení:	Ing. Pavel Hutr - Obec Věšín	Podpis: 	Pro
Jméno a příjmení:	Jitka Drechslerová	Podpis: 	Pro
Jméno a příjmení:	Jiří Sláma - Obec Vrančice	Podpis: 	Pro
Jméno a příjmení:	Zdeněk Vantuch - 4Caffee s.r.o.	Podpis: 	Pro
Jméno a příjmení:	Michal Filina	Podpis: 	Pro